

Berichtigungen, die sich während des Druckes ergaben

Seite	Spalte	Zeile	muß es statt	richtig heißen
86	1966	7	12,2	12,3
92	1966	13 von unten	unleserlich	21,3
97	1966	3 von unten	8,3	7,5
104	3	Lfd. Nr. 206	49,5	49,9
118	4	16	3 873	3 843
402	1966	18	364 351	202 066
444	1966	Eier	206	213
	1966	Gemüse	87,0	73,0
	1966	Frischgemüse	69,6	55,6
	1966	Obst	56,9	57,4
612	Tab. 5, Spalte 4	9	5 661	5 461
37°	Tab. 16, Spalte 1965	Irak	84 536	64 476
	Tab. 16, Pro Kopf	Irak	10 232	7 882